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AHoMamnus pa3BUTHS B BUle YOBOEHUS II0YEK - OfHa 13 HanboJiee YacTo BcTpedatomuxcs. OueHb
YacTO JIIOOU KUBYT C 3TOU aHoManuen 1o 40-50 jeT ¥ IOTOM Y3HAKT O Hell COBEPILEHHO CIy4alHo, B
pe3ynbTaTe 00C/IemOBaHUM 10 COBEPIIEHHO OPYTUM 3a00JIeBaHUSM, T. €. Y HUX HeT HUKAKUX 2KaJo0,
HUKAKUX OTKJIOHEHUH B pa0oTe MmoyeK. YIBOeHHAs ITOYKa Yallle MoiBepKeHa BO3HUKHOBEHUIO
nuenoHedpuTa (BocmaneHre IOYeYHOU T0XaHKHY), BOSHMKHOBEHMIO KaMHel. Baira 3afaya -
npoduIaKTUKa BOCIAATEIbHEIX 3a00JIeBaHUM MOUYEBLIBOASIINX TyTEM: TePUOOUYECKHY OelaTh
o0Imuii aHanu3 MOYH, aHaJIu3 MOo4M 110 HedunopeHKo, ToOceB MOYM Ha (PIIOPY U YyBCTBUTEIHHOCTD K
aHTUOMOTUKAM (ecIu BCe HOpMasbHO, TO 1 pa3 B 6 Mecs1ieB), genaTh Y3U noyek (OmsiTh XKe, eCIIU HET
nuenoHedpuTos, To 1 pa3 B 1-2 romga). [Ipu 9yacThIX aTaKax nueaoHeGPUTOB - §ooOCIeIoOBaHNE B
YCIIOBUAX CTallMOHapa (BHyTPHUBEHHAas yporpadus).



